



*Rok*

*2004*

*Krásné Údolí*





## Rekonstrukce čp. 77

Rok 2004 byl rokem rekonstrukce přízemí budovy již bývalé ZŠ na čp.77, následného stěhování mateřské školy do těchto nově upravených a malým dětem přizpůsobeným prostorám. Uvedená rekonstrukce proběhla v celém spodním patře budovy včetně všech inženýrských sítí a rozvodů energií. Veškeré stavební práce prováděla místní zednická firma Volf-Smola, které zdatně vypomáhala dvojice zaměstnanců obce pan F.Říha ( stálý zaměstnanec ) a pan J.Korous ( sezónní výpomoc od úřadu práce na období duben-říjen ). Vodoinstalačské práce odvedla firma Scherbaum z Toužimi, topenářské a plynoinstalační firma KV Servis z Karlových Varů. Elektro práce byly zhotoveny firmou udržující také celé veřejné osvětlení v Krásném Údolí i v Odolenovicích a to Sdružení Huttner Nejdek. Kompletní odborný stavební dohled a dozor prováděl projektant celé akce pan Valášek z Toužimi.

Práce byly zahájeny v jarních měsících a ukončeny tak, aby se od 1.září mohl zahájit provizorní provoz mateřské školy v upravených prostorách.

Uvedený termín byl skutečně dodržen, MŠ z pronajímaných prostor v nových bytovkách přestěhována a děti v září nastupovaly do nové školky.

Do objektu byly vsazeny oboje nové vstupní dveře a to celodřevěné od firmy p. Drbala z naší obce.

Při popisované rekonstrukci bylo zjištěno, že část kanalizace byla pod budovou pouze vyvedena a nebyla vůbec napojena na další vodotečnou síť. Z tohoto důvodu byla část objektu směrem ke kostelu a k silnici neustále podmáčena a následně praskala. Závada byla odstraněna prokopáním nové šachty a následným napojením na kanalizační síť.

## Další akce a události v obci

Oba jmenovaní zaměstnanci obce dále pracovali na postupné opravě chodníků u starých bytovek. Zde byla prováděna výměna stávající staré a poničené dlažby za novou a to zámkového typu. V neposlední řadě ještě stíhali udržovat obě obce sekáním zeleně a trávy. Z důvodu pracovní vytíženosti to nebylo tak často, jako v roce předchozím, ale v dostatečné míře.



V březnu byla dokončena loni započatá výměna původních dřevěných oken v kulturním domě za plastová. Dále došlo k výměně vstupních dveří a dveří nouzového úniku ze sálu. Stávající poničené používáním a vlivem času, byly nahrazeny za celodřevěné kazetového typu s lepším zabezpečením a funkčností. Tímto krokem byla dokončena první část plánované rekonstrukce celého kulturního domu. Veškeré práce probíhaly za spokojenosti všech a řádné spolupráce s nájemcem panem A.Matouškem.

Dále byla v tomto měsíci na obecním úřadě ukončena služba kopírování pro veřejnost z důvodu obtížného dodržování zákona o autorských právech.

Během roku došlo k podstatné změně režimu využívání veřejného osvětlení. Na základě žádostí občanů dojíždějících za prací ve třísměnných provozech, bylo upraveno svícení všech lamp celonočně. Systém skládající se ze dvou samostatných větví, byl napojen na dva časově nastavitelné spínače. V této souvislosti také došlo ke kontrole všech patic u stožárů a dle revizní zprávy k následné výměně špatných a nefunkčních za nové.

Od 26.července byl na obecním úřadě zahájen provoz internetu pro veřejnost. Byl vyčleněn samostatný počítač připojený na internetovou síť a využíván pro tento účel. Do konce prázdnin byl provoz zcela bez poplatku. Od září byl stanoven poplatek 1,-Kč/minutu a děti polovinu. Vzhledem k tomu, že po zavedení placené služby veřejného internetu se návštěvnost prudce snížila byl poplatek pro děti zrušen úplně a pro dospělé cena určena na 15,-Kč/30 minut. Internet se využíval dvakrát týdně ( pondělí a středa ) vždy 2 hodiny odpoledne a začal být více navštěvován hlavně dětmi. Obsluha byla smluvně zajištěna s paní Jitkou Michalcovou, která absolvovala odborné školení a kurz.

Přes prázdniny došlo k vytažení všech již dlouho nepoužívaných a zbytečných dřevěných sloupů vedení telefonních linek v celé obci. Sloupy se již dlouho nepoužívaly a pouze překážely a hyzdily vzhled obce. Najatá firma od společnosti Telecom je odstranila během pár dní a to vytažením ze země, rozřezáním a následným odvozem. Vzniklé díry si musela obec i přes několikeré urgování zasypat sama.

V průběhu roku došlo k ukončení stálé lékařské praxe v naší obci a to ze strany pana MUDr. Miroslava Hružy z Toužimi, který odešel do starobního důchodu. Po několikerém jednání byla k 1.dubnu 2004 celotýdenní lékařská praxe nahrazena lékařem MUDr. Richardem Hlousem také z Toužimi. Tento lékař ordinuje ve stejné ordinaci v budově obecního úřadu ( čp.1 ) vždy jednou týdně v odpoledních hodinách. Za odbornými vyšetřeními jezdí naši spoluobčané buď ke specialistům do Toužimi nebo Karlových Varů.



Na podzim byla také dokončena zatím poslední stavba rodinného domu v obci a to manželů Frankových mladších. Po řádné kolaudaci jim bylo přiděleno čp. 154.

Obec také ke konci roku zajistila světelnou vánoční výzdobu na jehličnanu v parku na návsi. Výzdoba byla napojena na systém veřejného osvětlení a doplňovala tak vánoční výzdobu samotných občanů v oknech domů.

Na obecním úřadě se začalo používat elektronických podpisů k platbám přes bankovní účty obce. Tímto odpadlo zasílání platebních příkazů poštou do Toužimi nebo Karlových Varů.

### Odpadové hospodářství

Dne 16.dubna bylo poprvé v našich obcích zajištěno vyvezení nebezpečného odpadu a to odbornou firmou Bio Systém Plzeň. Celá akce proběhla tak, že uvedená firma v předem stanovený čas přistavila nákladní a dodávková auta se svými zaměstnanci. Tito od našich občanů vybírali nebezpečný odpad ( pneumatiky, televizory, lednice, barvy, drobné elektrospotřebiče, svítidla, autobaterie atp. ).

Služba byla pro naše občany zcela zdarma, pouze po předložení občanských průkazů pro řádnou evidenci. První svozy tohoto nebezpečného odpadu byly skutečně objemné, neboť občané měli tohoto druhu odpadu skutečně víc než dost. Opakovaný svoz byl uskutečněn ještě na podzim tohoto roku. Zastupitelstvem obce bylo rozhodnuto o opakování těchto svozů i v budoucnosti a to pravidelně dvakrát ročně.

Značným způsobem se zvýší náklady na odvoz odpadů z našich obcí, ale občané tyto svozy skutečně využívají a mají možnost takto zlikvidovat nefunkční a nepotřebná zařízení.

Za tento rok byl finanční přehled o celém odpadovém hospodářství následující :

Výdaje - 235.279,-Kč – z toho	
- odvoz popelnic	134.865,-Kč
- odvoz tříděného odpadu	29.416,-Kč
- odvoz nebezpečného odpadu	37.818,-Kč
- odvoz velkoob. kontejnerů	33.180,-Kč



Příjmy - 197.131,-Kč – z toho

- vybráno od občanů	186.115,-Kč
- odměna za třídění	11.016,-Kč

Obec tedy dofinancovala chod odpadového hospodářství za rok 2004 částkou 38.148,-Kč ze svého rozpočtu.

V podzimním období řešilo zastupitelstvo obce také stížnosti a připomínkování k četnosti vývozu TKO hlavně ze strany občanů ze starých bytovek. Na tomto základě došlo k navýšení počtu vyvážených popelnic a také k navýšení četnosti vývozu ze strany provádějící firmy ZITAS-TKO Činov.

### Obecní finance

Hospodaření obce v tomto kalendářním roce bylo z důvodu výše popsané rekonstrukce čp.77 a další investice do kulturního domu ztrátové.

Příjmy	-	4.213.150,-Kč
Výdaje	-	4.858.463,-Kč
-----		
Ztráta	-	645.313,-Kč
-----		

V podzimním období bylo zastupitelstvem obce rozhodnuto o využití nabídky ze strany Západočeské plynárenské a.s. Plzeň. Jednalo se o kompletním odprodeji nově vybudovaného plynovodního zařízení v obci za částku 561.000,-Kč. Po tomto odprodeji se staly veškeré sítě plynu majetkem uvedené společnosti, která je řádně převzala a začala je ve své režii provozovat.

I v tomto roce obec poskytla částku 50.000,-Kč ze svého rozpočtu na opravu kostela a to jako přímý příspěvek na novou střechu. Kostel z historických důvodů musí být rekonstruován dle požadavků památkového úřadu. Střecha je tedy nahrazována novými doškami, které jsou ručně štípané. Při stavbě kostela byly došky pokládány ve dvou vrstvách. V současnosti je nahrazováno vše pouze vrstvou jednou a to z důvodu velkých finančních nákladů na tak velkou plochu.



## Kulturní dění

V roce 2004 se v naší obci uskutečnily již tradiční i výjimečné akce jako jsou Masopust ( 28.2. ), Dětská maškarní diskotéka ( 6.3. ), stavění a kácení máje ( 30.4. a 29.5. ), Dětský den tentokrát spojený s cestou pohádkovým lesem ( 6.6. ), letní vycházka okolím obce ( 26.6. ) a koncem roku i pořad pro naše důchodce spojený s hudebním vystoupením, besídkou s vánoční tematikou dětí z MŠ a později hudbou k tanci.

Na uvedených akcích spolupracovali jak fotbalisté ( MDD, disko ), tak i šipkaři ( MDD, májka ) a místní hasiči ( disko, májka ).

Zhruba každé čtvrtletí proběhly v kulturním domě „ Diskotéky pro starší a pokročilé “ pod názvem Oldies párty, jež byly stejně jako pravidelné běžné diskotéky celkem hojně navštěvovány.

V tradiční srpnový termín ( 14. a 15.8 ) proběhly i Svatovavřínecké slavnosti a to pojaté trochu jinak než obvykle. Celé slavnosti i s pouťovými atrakcemi, stánky s občerstvením, cukrovou vatou, drobnými dárkovými předměty a další, byly umístěny v areálu fotbalového hřiště. Zde bylo také vystaveno skládací podium a taneční parket. Celou sobotu i neděli probíhal program a večerní taneční zábava pod širým nebem. Obcí bylo v sobotu vybíráno celodenní vstupné. Hlavním organizátorem a pořadatelem vybraným obcí byli manželé Škrňovi z Cafe@shopu z naší obce.

V neděli odpoledne se uskutečnilo vystoupení dětí z LŠU v Bečově a to přímo v kostele. Děti zahrály na hudební nástroje a zaspívaly, přičemž plně využily akustických vlastností prostoru kostela.

Celá akce a slavnosti se vyvedly, což bylo zřejmé z chvály a reakcí účastníků. Počasí bylo také příhodné.

## Mateřská škola

Ve školce bylo zapsáno 20 dětí. Podstatnou novinkou byla změna pracovní doby od 06.45 do 15.45 hodin. Hlavní akcí tohoto roku bylo výše popisované stěhování do nových prostor. Největším kladem celé změny pro malé děti byla dostupná vlastní školní zahrada přímo pod okny. Prostory si děti zanedlouho vyzdobily sami svými výrobky.



I v tomto roce se naše MŠ účastnila svým vystoupením soutěže Mateřinka 2004. Společně s rodiči si děti připravily a nacvičily vystoupení s názvem „ Večerníček “. Oblastní kolo se konalo i letos v Toužimi. Dalšími diváky vystoupení byli i účastníci místního dětského karnevalu, kde dětičky vystoupily.

Mimo tradiční akce typu divadelních představení, plavání a školních výletů bylo pro děti a jejich rodiče připraveno přenocování na školní zahradě ve stanech ( 12.-13.6. ).

### *Mladí hasiči*

Jak již bylo v zápise tohoto roku prezentováno, účastnili se Mladí hasiči opět kulturního dění v obci. A to jak spoluorganizováním, tak i hlavně vlastní účastí na jednotlivých akcích.

Schůzky oddílu probíhaly vždy jednou týdně a těsně před závody se vlastní trénink zintenzívnil většinou další vloženou schůzkou. Vedení staršího družstva měla stále „ v rukou “ paní Marie Slabá a mladších paní Mirka Malinová, která do kroužku dojížděla z Útviny.

Během roku došlo ke zřízení vlastní klubovny Mladých hasičů a to v budově čp.1 ( Obecní úřad ). Zde se uvolnila místnost, kterou mělo v pronájmu a užívalo Zemědělské družstvo Útvina v likvidaci. Hasiči si místnost vymalovali, vybavili nepoužívanými školními lavicemi a začali užívat ke schůzkám.

Z účastí na soutěžích a závodech uvádím některé výsledky :

- 29.duben – Toužim – halová soutěž - mladší 7.místo z 11 účastníků  
- starší 11.místo z 24 účastníků
- duben – Útvina – pohárová soutěž – požární útok družstev
- 21.květen – Bečov – pod Hubertusem – 2 denní okresní kolo spojené s nocováním – v noci velká zima a dokonce poletující sníh – štafeta CTIF a štafeta 4x60m – celkové 9.místo.



## SLÁVIA Krásné Údolí

V jarní části soutěže III. třídy mužů našeho okresu k žádnému zlepšení podzimní bilance nedošlo. Spíše naopak a tak se Slávia po dvou letech opět vrací do nejnižší soutěže v kopané. Po konečném účtování obsadila poslední 14.místo se ztrátou 10-ti bodů na předposledního účastníka. Bilance ročníku 2003/2004 tedy byla následující :

- 26 zápasů odehraných – 3 výhry – 8 remíz – 15 proher a hodně pasivní skóre 19 : 58.

Na podzim fotbalisté už jako staronový účastník nejnižší soutěže v okrese ( IV. třída skupina „B“ ) předváděli lepší výsledky. Po odehrání dvoukolového systému 8 členné skupiny skončila Slávia na druhém místě s postupem do skupiny „ O postup “, která se hraje na jaře následujícího roku. Konto soupeřů zatížili naši fotbalisté 44 brankami a nejlepšími střelci byli Miroslav Malina ( 10 branek ), a Josef Slabý ( 9 branek ).

### Statistické údaje – rok 2004 v obci

Narození 0 občanů – skutečně se nikdo u nás nenarodil

Úmrtí 4 občané  
- Divácká Marie  
- Vošický Miroslav  
- Hartig Drahoslav  
- Slabý Stanislav

Sňatek	0 občanů
Rozvod	3
Přistěhování	15
Odstěhování	25
Stěhování v obci	12

Zaměstnanci obce :

- starosta : Květuše Smolová  
- účetní : Květoslava Janoušková  
- úklid : Alena Levková (zástup A.Dvořáková)  
- úklid obce : Ferdinand Říha  
Jaroslav Korous – duben až říjen  
- knihovna : Zdeňka Krejčová  
- internet : Jitka Michalcová





## Počasí v obci za rok 2004

( zdroj : pan V. Mareček )

Měsíc rok	Datum	TEPLOTA				SRÁŽKY				MĚSÍČNÍ	
		Průměr denní	Max.	Přízem. min.	Počet dní s př. mr.	Součet mm	Počet dní		Teplot. normál st. C	Srážk. normál	
							Do 5	Nad 5			
<b>1.</b> <b>2004</b>	1-10	-4,9	2,0	-22,9	10	12,7	9	1	-3,5	40	
	11-20	-0,6	4,9	-16,8	10	32,5	7	3			
	21-31	-6,3	3,5	-28,0	11	8,7	8	-			
	1-31	-3,9			31	53,9	24	4			
<b>2.</b>	1-10	4,4	12,0	-5,0	3	28,5	5	3	-2,3	38	
	11-20	-1,0	7,2	-16,0	8	19,9	8	-			
	21-29	-4,0	2,3	-15,0	9	7,5	8	-			
	1-29	-0,2			20	55,9	21	3			
<b>3.</b>	1-10	-3,6	2,0	-15,2	10	7,1	7	0	1,1	37	
	11-20	5,6	20,8	-5,9	9	1,8	3	0			
	21-31	1,6	12,4	-11,9	10	8,0	7	0			
	1-31	1,2			29	16,9	17	-			
<b>4.</b>	1-10	3,9	15,5	-9,6	10	11,6	6	-	5,6	45	
	11-20	6,4	17,4	-11,7	8	6,6	3	-			
	21-30	10,0	22,0	-6,3	5	5,3	2	1			
	1-30	6,8			23	23,5	11	1			
<b>5.</b>	1-10	9,3	20,1	-2,0	2	39,1	7	2	11,1	58	
	11-20	10,7	20,6	-0,7	3	5,2	4	-			
	21-31	8,6	20,5	-4,5	8	27,3	1	3			
	1-31	9,5			13	71,6	12	5			
<b>6.</b>	1-10	14,3	27,6	1,2	-	39,1	5	3	14,1	65	
	11-20	12,7	22,3	2,1	-	25,0	5	2			
	21-30	13,2	21,9	-0,9	1	6,5	5	-			
	1-30	13,4			1	70,6	15	5			
<b>7.</b>	1-10	13,7	26,9	1,4	-	32,5	9	1	15,8	76	
	11-20	15,1	27,5	-0,1	1	18,9	7	1			
	21-31	16,4	27,0	1,9	-	14,4	5	1			
	1-31	15,0			1	65,8	21	3			
<b>8.</b>	1-10	18,4	27,2	3,8	-	0,1	1	-	14,9	67	
	11-20	17,5	30,0	3,1	-	19,6	4	1			
	21-31	13,1	20,7	-0,6	1	27,5	7	2			
	1-31	16,3			1	47,2	12	3			
<b>9.</b>	1-10	13,3	24,2	-4,2	3	0	-	-	11,6	46	
	11-20	11,4	22,6	-6,4	4	4,8	6	-			
	21-30	8,2	14,6	-0,6	2	70,5	6	3			
	1-30	10,9			10	75,3	12	3			
<b>10.</b>	1-10	8,9	22,7	-1,6	3	9,8	5	1	6,4	45	
	11-20	3,9	10,7	8,2	6	15,0	4	1			
	21-31	8,7	18,3	-4,4	3	9,4	8	1			
	1-31	7,2			12	34,2	17	3			
<b>11.</b>	1-10	4,1	10,8	-5,0	5	24,3	9	1	1,1	43	
	11-20	1,0	6,3	-11,3	5	41,5	6	2			
	21-31	0,2	6,4	-9,8	7	22,0	3	2			
	1-30	1,8			17	87,8	18	5			
<b>12.</b>	1-10	-1,0	2,7	-5,7	8	3,2	3	-	-2,3	45	
	11-20	-5,2	0,7	-20,1	9	13,1	3	1			
	21-31	-1,1	6,0	-21,0	10	9,7	7	-			
	1-31	-2,4			27	26,0	13	1			



## Teploty a srážky 2004

### Zkušební stanice Krásné Údolí

( zdroj : pan V. Mareček )

	Teplota			Srážky		
	Normál	Skutečnost	Rozdíl	<b>Normál</b>	Skutečnost	<b>Rozdíl</b>
Leden	-3,5	-3,9	-0,4	40	53,9	+13,9
Únor	-2,3	-0,2	+2,1	38	55,9	+17,9
Březen	1,1	1,2	+0,1	37	16,9	-20,1
Duben	5,6	6,8	+1,2	45	23,5	-21,5
Květen	11,1	9,5	-1,6	58	71,6	+13,6
Červen	14,1	13,4	-0,7	65	70,6	+5,6
Červenec	15,8	15,0	-0,8	76	65,8	-10,2
Srpen	14,9	16,3	+1,4	67	47,2	-19,8
Září	11,6	10,9	-0,7	46	75,3	+29,3
Říjen	6,4	7,2	+0,8	45	34,2	-10,8
Listopad	1,1	1,8	+0,7	43	87,8	+44,8
Prosinec	-2,3	-2,4	-0,1	45	26,0	-19,0